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Referat af bestyrelsesmøde lørdag d. 11. oktober 2008 
 
Afholdt hos Henrik Sandbech, Klitrosestien 3, Rågeleje 3210 Vejby. 
 
Alle bestyrelsesmedlemmer var fremmødt. 
 
Dagsorden 
1. Opfølgning på generalforsamlingen, herunder konstituering. 
2. Orientering fra mødet i Samvirket af Dige- og kystsikringslag. 
3. Udformning af nye vedtægter. 
4. Ny partsfordeling. 
5. Overvejelser om et forslag til testforsøg med strandfodring på vort område 
6. Trafik i området. Formandens deltagelse i Grundejerforeningens trafikudvalg. 
7. Evt. andre indsendte forslag. 
 
1. Generalforsamlingen. Formanden bød velkommen og glædede sig over at alle 
bestyrelsesmedlemmer kunne komme. Der var stor opbakning ved generalforsamlingen og de 
opgaver der ligger for os i dette år at: 

• Få styr på, vedtægterne. 
• Sørge for en rimelig partsfordeling. 
• Finde en løsning for at sikre vores kyst. 

Bestyrelsen konstituerede sig med Ole Stilund som formand og sekretær/kasserer Svend-Erik Pii 
Sørensen. 
Mht. til tegningsregler besluttedes, at sekretæren arbejder videre på at få oprettet tegningsret på 
vores konto, således at der ikke kan udbetales beløb over 1000 kr. fra kontoen uden godkendelse fra 
både formand og kasserer. 
2. Samvirket. Formanden redegjorde for mødet i Samvirket der blev afholdt i Liseleje lørdag d 6. 
september. Vi deltager i Samvirkets bestilling af fællesfotografering af kysten fra Hundested til 
Helsingør, så vi fremover kan følge med i udviklingen. Dette vil koste os ca. 1500, kr. pr gang. 
Formanden nævnte de store problemer omkring Vincentstien ved Heatherhill. Kjærsgaard 
supplerede med, at hvert kystsikringslag reagerede på nedbrydning af kysten uden at man havde en 
samlet plan for området. 
3. Vedtægter. Kommunen har udlagt forslag til vedtægter på GK-hjemmesiden og inspireret af 
disse havde formanden udarbejdet et forslag, som blev ivrigt kommenteret. Mange gode og 
velmenende råd og forslag kom på bordet. Kommunens repræsentanter foreslog, at man 
sammensatte et udvalg af bestyrelsesmedlemmer, der kunne fremkomme med et sæt nye vedtægter 
og mødes med kommunen for at få vejledning. Formanden og Børge Sørensen er med i dette 
udvalg.  Resultatet vil blive rundsendt til bestyrelsesmedlemmernes godkendelse og kommunen vil 
derefter blive kontaktet. 
4. Partsfordeling. Dette punkt blev behandlet sammen med vedtægter. Ideerne om den nye 
partsfordeling vil tage udgangspunkt i et oplæg som udarbejdes af Jesper Reinhardt og i samarbejde 
med udvalget for vedtægterne. Oplægget baseres på et større antal husstande i Rågelejeområdet end 
de der nu er repræsenteret i kystsikringslaget. Sekretæren vil fremstille et kort, der giver overblik 
over hvor de nuværende partshavere bor.  
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5. Forslag til testforsøg mm…. Formanden redegjorde for et forslag som består af 4 hovedpunkter. 
Dette medførte en livlig diskussion om hvordan tingene skal gribes an og det endte med at man 
enedes om at formanden skal finpudse forslaget, som derefter skal opfattes som en forlængelse af 
og med baggrund i det til kommunen tidligere fremsendte forslag. Da vi alle er lægmænd må vi 
forvente, at der vil komme en drøftelse af de tekniske aspekter ved de forskellige metoder og vi vil 
derfor afvente kommunens kommentarer. Kommunens repræsentanter tog forbehold for 
finansieringen af testforsøget. 
 
6. Trafikudvalg. 
Formanden er med i trafikudvalget i Raageleje og Udsholt Strand Grundejerforeningen og i uge 42 
deltager han i et møde, hvor et samarbejde med kommunens repræsentant (en politimand på orlov) 
finder sted. Det er hovedsagelig hastigheds- og overhalingsproblemer, der giver de største 
bekymringer. Erik Kjærsgaard, der er medlem af trafikudvalget i Gribskov Kommune, bidrog her 
med gode råd til dette samarbejde.  
Der var almindelig tilfredshed med samarbejdet, som formanden har med Raageleje og Udsholt 
Strand Grundejerforening. Det kan medvirke til at åbne et samarbejde som omfatter flere lokale 
foreninger. Det blev foreslået, at hvis kystlaget støtter et trafikforslag, så kan grundejerforeningen 
måske støtte vores forslag. Formanden lovede at arbejde videre med det.  
 
7. Eventuelt. 
Formanden gjorde opmærksom på at kystsikringslagets administrationsarbejde for tiden udføres 
uden vederlag af sekretær og formand. Det kan godt være, at den situation ændres til næste år for 
der er lagt meget arbejde i dette i 07. Tidligere har vi betalt en lønnet sekretær for arbejdet. 
Sekretæren ønskede klarhed omkring, hvad der rutinemæssigt skal lægges ud på hjemmesiden og 
det blev som følger: 

- Referater af bestyrelsesmøder og generalforsamling. 
- Bestyrelsens årsberetning. 
- Årsregnskab. 
- Projekter. 
- Orientering af særligt vigtig karakter. 

 
 
Næste bestyrelsesmøde blev berammet til den 24. januar 2009, Hesselbjergvej 12 kl. 10.00. 
 
 
 
 
 
Hellerup d. 15. oktober 2008. 
 
Svend-Erik Pii Sørensen  
           Sekretær 


